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1. Вопрос. Рабочие жидкости гидроприводов, их функции. Технические требования к рабочим жидкостям, основные виды РЖ.
                                                                  2. Задача 5
4

Гидромотор 1 с рабочим объемом Vo = 50 см3 вращается с частотой п = 600 об/мин, при этом он развивает крутящий момент М = 45 Нм. КПД мотора ηогм = 0,98; ηгм = 0,9. КПД насоса ηн = 0,8. Потери давления в распределителе 2 составляют Δргр = 40 кПа, перепад давления на фильтре 5 равен Δрф = 80 кПа. 6
3
2

Определить эффективную мощность гидромотора и необходимую мощность насоса 3, а также общий КПД гидропривода.1


                             Рис.1.
3. Гидросхема. Провести анализ и дать описание гидросхемы (рис.1): 
- схема циркуляции и её особенности;
- тип и назначение структурных элементов, их характеристики; 
- рабочий цикл гидропередачи (построить циклограмму); способ управления рабочим циклом.



Составил доц. Дорошенко В.А.  
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Составил доц. Дорошенко В.А.  
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